

離世18年 各地「君迷」赴台致祭

張靚穎台北獻唱 追思鄧麗君



黃浩然與陳茵媺拉住小朋友合照。

香港文匯報訊(記者李慶全)TVB新劇《情越海岸線》趁將近太平清醮,昨日到長洲宣傳,陳茵媺、黃浩然、陳展鵬、李詩韻、朱璇與四名以劇中造型為主題的小朋友齊齊演演飄色巡遊,朱璇在劇中演張國強的「小三」,但她介紹自己笑指現場沒有「字母」(字幕)還是少說話為妙,引來全場人大笑。

陳茵媺(Aimee)從馬來西亞回港,獲男友陳豪接機一臉幸福,有指陳豪將3千萬豪宅贈佳人,Aimee甜笑表示有聽男友去過看樓,自己是否有份則不知道,要是男友買樓她也會開心。沒干涉男友財政是否怕引起反感?她回應說:「我又不應該管他的錢,要有第二個身份才會分享財政。」陳豪是否已求婚?她撒嬌笑說:「有沒有也不告訴你,這些事不應問女生呀!」

另談及男友主演的《金枝慾孽》及另一齣《神探高倫布》收視均偏低,她表示也不擔心自己將推出的新劇收視繼續低沉,還是可以拉高,但當然也會希望有觀眾的好口碑,可能是現在有太多渠道能收看劇集,收視低也不代表沒人欣賞,所以也從沒去安慰男友,反之感覺男友是好穩定的演員,可塑性又高。

陳茵媺堅持與陳豪財政獨立

黃浩然剛做了第二任爸爸,他指兒子昨日才滿月,但都是一家人吃飯慶祝。浩然帶笑指已「收工」不再生,因感覺分配愛意給小朋友好難,加上濠仔比開工更累,太太尤其辛苦,他放假時照顧兩子等同在做重工業一般。對於近期雙線劇收視偏低,浩然也想不到《神》給人有點滑鐵盧的感覺,也寄望《情》能挽回收視。

陳展鵬聲音沙啞,他表示之前在馬來西亞開工曬得太多,回來放假即生病。而展鵬跟李詩韻尚未有時間看低收的雙線劇,也感覺難劇種不同也不能作出比較,展鵬指有危便有機,也聽聞唐詩詠在《布》中有不錯演出,一齣劇也講各方面配合,所以他不擔心收視問題,畢竟自己尚未去到可以「預飛」的位置。李詩韻也覺得不是收視好自己才有得着,還是觀眾的口碑才最重要。

展鵬放假即病

香港文匯報訊 昨日是台灣歌后鄧麗君的死忌,雖然她已離世18年,但各地「君迷」仍難忘偶像,適逢今年是鄧麗君小姐六十歲冥壽,「君迷」昨日從香港及內地各城市飛去台灣,再一次齊集在金寶山的鄧麗君墓園,在鄧三哥三嫂的帶領下,一一向鄧麗君默哀獻花,訴說心中對君姐無盡的思念,現場擺滿了水果、鮮花、照片和卡片。不少歌手也視鄧麗君為偶像,歌手張靚穎特來到鄧麗君墓園獻花。她將在母親節於台北舉行的鄧麗君紀念演唱會上獻唱。



鄧麗君的墓前放滿祭品。 中新社



鄧麗君的大哥鄧長安、三哥鄧長富率眾上香。 中新社



單紫寧與丈夫在鄧麗君墓前合影。

香港文匯報訊 昨日是台灣歌后鄧麗君的死忌,雖然她已離世18年,但各地「君迷」仍難忘偶像,適逢今年是鄧麗君小姐六十歲冥壽,「君迷」昨日從香港及內地各城市飛去台灣,再一次齊集在金寶山的鄧麗君墓園,在鄧三哥三嫂的帶領下,一一向鄧麗君默哀獻花,訴說心中對君姐無盡的思念,現場擺滿了水果、鮮花、照片和卡片。不少歌手也視鄧麗君為偶像,歌手張靚穎特來到鄧麗君墓園獻花。她將在母親節於台北舉行的鄧麗君紀念演唱會上獻唱。



歌迷在鄧麗君墓前擺放鮮花。 新華社



歌迷在鄧麗君墓前合唱《甜蜜蜜》。

香港文匯報訊 昨日是台灣歌后鄧麗君的死忌,雖然她已離世18年,但各地「君迷」仍難忘偶像,適逢今年是鄧麗君小姐六十歲冥壽,「君迷」昨日從香港及內地各城市飛去台灣,再一次齊集在金寶山的鄧麗君墓園,在鄧三哥三嫂的帶領下,一一向鄧麗君默哀獻花,訴說心中對君姐無盡的思念,現場擺滿了水果、鮮花、照片和卡片。不少歌手也視鄧麗君為偶像,歌手張靚穎特來到鄧麗君墓園獻花。她將在母親節於台北舉行的鄧麗君紀念演唱會上獻唱。



張靚穎到場獻花。 中新社



車淑梅率香港歌迷到台灣悼念。

香港文匯報訊 昨日是台灣歌后鄧麗君的死忌,雖然她已離世18年,但各地「君迷」仍難忘偶像,適逢今年是鄧麗君小姐六十歲冥壽,「君迷」昨日從香港及內地各城市飛去台灣,再一次齊集在金寶山的鄧麗君墓園,在鄧三哥三嫂的帶領下,一一向鄧麗君默哀獻花,訴說心中對君姐無盡的思念,現場擺滿了水果、鮮花、照片和卡片。不少歌手也視鄧麗君為偶像,歌手張靚穎特來到鄧麗君墓園獻花。她將在母親節於台北舉行的鄧麗君紀念演唱會上獻唱。

王菲微博緬懷

紫寧還透露,會與當年跟鄧麗君合作過的幾位製作人,一起製作鄧麗君大型音樂劇,定於11月以廣州作全球演出首站,接下來會在香港、澳門、台灣、東南亞、美加、澳紐甚至遠達歐洲等地方公演逾20場。

另外,翻唱過鄧麗君不少金曲的王菲也在微博緬懷編道:「謝謝曾經來過,願一直美好!」



車淑梅率香港歌迷到台灣悼念。



陳妍希稱見古仔贈新碟。

陳妍希稱見古仔贈新碟

香港文匯報訊(記者李思穎)「宅男女神」陳妍希(圖中)將於本周五推出處女專輯,昨日特地在港舉行亞洲新碟發佈會,妍希穿上性感lube dress短裙在兩名赤膊上身的外籍男模陪同下乘遊艇到場,借風浪很大,把妍希頭髮吹亂,又令伊人站不穩腳,狀甚狼狽,兩名男模睹狀即出手扶着妍希腰上位置,疑藉手觸碰到妍希胸旁位置,當時妍希神態自如,似是未有發覺。其後妍希俯身上船時,不慎露出事業線,令現場更加波濤洶湧!

接着妍希到達記者會現場,獲好友彭于晏神秘出現獻花支持,令妍希感動得想喊出來,不過好戲在後頭,當眾人開香檳之際,彭于晏不慎灑爛會場的大型水晶吊燈珠串,彭以笑逐顏開說:「我趕飛機,現在要走了。」妍希哭笑不得,但大方表示眼單人她數。

妍希更即場獻唱新歌《sorry》,表現不錯,令她放下心頭大石。妍希接受訪問時,被問到剛才有否感覺被觸到重要部位?她謂:「沒有吧!船上很搖晃,我又站在中間因此會碰到我!(裙子看起來是谷胸上陣?)」面有馬甲,應該看不到什麼的。」問她會否送碟給緋聞男友古天樂?她笑笑說:「吓!有碰到的朋友也會送,因為我在19歲已經想做歌手,因此我也會買不少送給朋友!(可會叫吳君如搞飯局?)不用太刻意吧!」



李詩韻、陳展鵬。

齊秦下月澳門開騷

香港文匯報訊(記者張瀛戈 深圳報導)齊秦(見圖)2013世界巡迴演唱會將於下月11日在澳門威尼斯人金光綜藝館唱響,將演唱《狼》、《狂流》、《原來的我》、《不讓我的眼淚陪我過夜》等多首經典曲目。齊秦、辛曉琪將擔任表演嘉賓,齊秦又會在當晚與葉世榮共同懷念Beyond成立30周年。此外,據主辦方透露,屆時還將有一位神秘嘉賓作為本場一個驚喜帶給歌迷。

瑪莎@五月天公開戀情

香港文匯報訊 台灣天團五月天貝斯手瑪莎(右上圖)近日被台灣媒體爆有女友,戀情曝光,當事人瑪莎昨日也首在facebook上發聲承認新戀情,瑪莎首先表示,要保護一段得不來不易的感情,是件辛苦的事情,更何况是在鎂光燈和眾目睽睽之下。瑪莎還稱自己要努力守護,並緊緊握著有一點點簡單的幸福。最後他謝謝大家的關心並希望大家能將更多的注意力放在其他事情上,並強調:「現在的自己很開心,我會努力握緊,並保護這微小卻珍貴的幸福。」

此前瑪莎與梁靜茹的一段情備受粉絲們關注。但是據傳由於瑪莎的不婚主義,使得兩人低調交往4年的戀情告終,如今梁靜茹已嫁作人妻,而瑪莎也再次承認新戀情。

梁詠琪 楊采妮 曾被粉絲視一對

香港文匯報訊(記者凡文)藝人楊采妮(Charlie,圖中)近日赴台灣宣傳自己執導的處女作電影《聖誕玫瑰》,除昨日在台北與片中演員張震一同出席記招,張震透露,Charlie總用最溫和的方式引導演員達到目的,用最舒服的方式讓他們去接受,有時演員們想試着說服Charlie改變劇情,但說服都不成功。

前晚Charlie偕同好友梁詠琪(Gigi)(圖左)一起錄影小燕姐主持的節目《SS小燕之夜》,被封做溫柔導演的Charlie,被Gigi大爆私下很man,Charlie聞言則反駁道:「Gigi留短髮,每次跟我合照都會擺出情侶pose,曾有粉絲希望我嫁給她。」

光良為新專輯戒甜食

香港文匯報訊(記者張瀛戈 深圳報導)經過9個月收歌、選歌與製作,闊別3年後,光良將於7月推出全新專輯。專輯製作期間,為了讓錄音保持最佳狀態,光良(圖右二)接受中醫師的建議戒掉甜食。為了慰勞光良不能吃甜食的痛苦,新專輯中與光良合作的江美琪、旺福樂團小民及許哲珮特別在專輯殺青日,訂購手工甜派送給光良,除了讓他一解甜食的相思之苦,也預祝他暑假要推出新專輯有甜甜的好兆頭。

光良為了戒掉甜食會自己在家裡種植有機小麥草與有機水果搭配打果汁喝,每每有不知情的工作人員會帶着小心到錄音間探班,他都必須要忍住,只能不斷喝白開水對着甜食乾瞪眼,抵擋甜食的誘惑。但其實近期迷上烘焙點心的光良,常常和同樣喜歡烘焙作糕點的馬來幫好友梁靜茹一起討論烘焙的技巧,但做好的糕點都只能讓同事們享受,自己卻只能眼巴巴地看同事們吃。